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OEMA B
B1. AvdAoya PE To OKOTIO KAL TLG ATIALTHOELG TIoU Tipoopidovtal oL NAWOELG Slakplvovtal Ot:
1. ZTaBepEG NAWOELG.
2. ZTEYaVEG NAWOELG,.
3. ZTaBEPEC KaL OTEYAVEG NAWOELG (OTEPEOCTEYAVE).
4. HAWOELG TIPOOKOAACEWC,
AvdAoya pE Tov TPOTIO KATAOKEUNG (TOTIoBeTNON EAACHATWY) OL NAWOELG SLakpivovtal:
1. HAwoelg eTikaAung.
2. HAWOELG Ue apPOKOAUTITPEG,
AvdAoya e TLG OELPEG NAWV TTou ToTtoBeTouVTaL, OL NAWOELG Slakpivovtal OE:
1. HAWOoELG ammAng ogLlpdg
2. HA\woeLg SUTANG oeLpag
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3. HAWOELG TPLTAAC O€ELpAg
(0eA136-137)

B2. Ta PELOVEKTAPATA TIOU TIAPOUGCLALOUV OL CUYKOAANTEG CUVSEDELG elval:

1. EAéyxetal TiLo SUCKOAA N ToldTNTA TNG OUVEEDNC KAl N KATAoKEUr armattel tlaltepn
nelpa.

2. H cuvappoAdynon twv S0KWV ota SLKTuwpata elval SUCKOAGTEPN OTNV TIEPLTTTWON TNG
OoUYKOANoNG tapd otnv NAwon, 6ttou n B€on tng Sokou elval kabopLlopévn armod TLg oTEG.

3. Melovektnua emiong Bewpeital kat To yeyovog 0Tl cuykoAoUvTal dpola UALKE, Katd
kavova.

4. Yrtdpyel kivbuvog otpeBAwong Kat e BAaBoUG HETABOANG TOU KPUOTAAALKOU LOTOU TWV

KOPMATIWY, AOYyw TNG PeyAAng ToTilkng Beppokpaciag kat tng YuEng mou akoAouBel. (oeA.
155)
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Q __ 6280daN o, 0o

A2, . YF=0=F,+F-F-F=0=
F,—F3 = F,—F, =500daN —100daN
F,~F =400daN| (1)

Mg =0=+M, +0-M, +M,; =0=
F,-im-F,-2m+F-3m=0=
2F, =1600daN = |F, = 800daN

(1)= 800daN - F; = 400daN =
Fy =400daN

B. Q¢on A:
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ErmAéyoupe: 6309

©¢on B:
€ 6=5 _6-c=6.400daN
P F,

C =2400daN = 24000N

Ert\éyoupe : 6209

KAAA ANOTEAEZMATA!!
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